HNmxenepHaa MaTeMaTHKa 1

(O6paszer; mpoMeXyTOYHBIX SK3aMEHOB)

1.a) HafitucymmyHan6o0IblIerONHAMEeHbIIeTO2IeMeHTaMaTpuLsiA — 2B, ecn

a=(3 5 =(5 )

6)Hantn cymmy umcen X, Y u Z,eciu

(3x+5, 0 )
2y—6, 4z+3

€IVHHNYIHASd MaTpHIld

4 2
2. Haiitu sHaueHue TapaMeTpa @, MPU KOTOPOM OTpeZieTUTeb MaTpuisl A = ( 3
- (04

a)paBeH -12

6) He cyIecTByeT oOpaTHas MaTpuIa

3. Haiitu o6nacts onpezenenus yHxuuu y = 2X+/3+9X .
4, Kax nonyvaercs rpapux byuakunyuu y = 3f(x) + 5us rpadpuxa pyukuuny = f(x)?

5.HaiiTu HauMeHbIINI TOIOXKUTEIbHBIN Tepruo, PyHKITUI Sinl16x.

6. Berpasurs IN72 gepesIn2 wuln3.

rrema= (3 D= 2 Y ez )

a) ueMy paBHAa CyMMa 3JIeMEHTOBIJIABHOH nuaroHamu MaTpunst 2A — BC;

0)ueMy paBeHHaNMeHbIINI 51eMeHT MaTpunsiA(B — C);

B)ueMy paBHa CyMMa BceX dmeMeHToB MaTpuisi(AB)C.
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8. Haiitu coro3Hyio (IprCcoeJUHEHHYIO) MATPULLy [JIA ManI/IH‘BI( 5 1 .



16 —/x

9. Haittu o6acts onpenenerus GyHKIuU Y = 1
X+

10. Ecmuf(x) =x —3u g(x) = x* — 2x + 3, 10 wemy pasno g(f(x)) — 2f(g(x)).
11. Yemy paBna paguannas mepa yrra 140° ?

12.9ucrmap = log, 1, q =logs 3 o 7 = logs (%)pacnonoxcn"rb B IIOPSIIKE BO3PACTAHMUS .



